

解读

国家形象宣传片
引入新时代元素片中的镜头。
▶神舟五号、神舟六号和神舟七号的航天员在宣传

首部中国国家形象宣传片将于11月中旬正式推出。演员阵容除了袁隆平、姚明等名人,还有大量普通人的形象。而在宣传片中,象征着中国古代文明的书法、丝绸、武术等元素都不见了踪影,取而代之的是新时代元素。

月起拍摄。近百人的策划和制作团队转战中国多个地理坐标,制作包含一部时长15分钟的专题长片,以及两个或多个时长30秒的广告短片。

其中时长为30秒的广告《人物篇》,将以“中国人”概念打造中国形象,包括袁隆平、李嘉诚、吴敬琏、姚明、吴宇森、杨利伟等商界、演艺界、学术界等50多位著名人物。该片将通过BBC、CNN等媒体全球播出。

另一部分是15分钟的专题片《角度篇》,将涉及中国经济、政治、社会等多个领域,其所要摊开的将是写实的中国生活画卷,制作团队选取了当下的热门领域。

其中“少数民族青年在新疆的山坳之间拨打手机”的图像、中国第一次进

演员阵容:

从袁隆平到普通百姓

“一个国家最重要的,最有代表性的元素,是她的人民。人民的性格、意志、品德乃至能力、观念、理想等都能辉映出这个国家在方方面面的形象。”国家形象宣传片的文案这样写道。

中国国家形象宣传系列片今年7

行村干部基层选举的图片等意味深长的影像也会包含其中。

此外,还有一个桂林鱼鹰捕鱼的画面,旁白引用孟子的“不涸泽而渔,不焚林而猎”,以此来说明中国自古以来就重视环保和可持续发展。据悉,该片将用于外事活动展示。

摄制组总策划人朱幼光说:“国家形象是一个系统工程,一部片子不可能面面俱到。我们要从一滴水做起,尽全力把它做干净,做漂亮,最终必将成为一片大海。”

原因分析:

从“被展现”到主动“递名片”

曾在英国留学的中国女孩吕宏说,英国民众大多数认识武打明星成龙,但其他中国名人就说不上来了,“他们甚至认为中国人都会功夫,很厉害也让人害怕”,说到这里,她不由自主地笑起来。

中国农业大学舆论研究所所长喻国明说,中国开始走上国际舞台,却发现自己的期待在外国人眼中的形象与实际有很大差距,因此国家开始连连打出形象广告,这是适时的。

宣传片总导演高小龙说,以往,中国形象都是被展现的,如何让人认识到真正的中国?那就得主动递上自己的名片,让外国人看到感兴趣的内容。摄制组总策划人朱幼光坦言,创作团队多次与外国朋友进行交流,发现他们的兴趣在于“当代”中国。于是在宣传片中,象征着中国古代文明的书法、丝绸、武术等元素都不见了踪影,取而代之的是新时代元素。

(据《法制晚报》)

通过软实力
提高全球影响力

法国媒体报道称,此前中国涉及国家形象的宣传片内容都涵盖了非常宽泛的主题,而宣传片的角度将有所不同,“更注重以人为本”。

美国媒体的报道则认为,中国推出国家形象宣传片的背景,是因为国际媒体对中国一贯“带有偏见”。

《波士顿环球报》援引分析人士的话说,中国现在有实力对这些偏见予以回击。

《波士顿环球报》的文章还说,中国之所以致力于国家形象宣传,是因为中国国力提升,并且想要在世界范围内扩大自己的影响力。

新加坡《海峡时报》也认为,制作形象宣传片,体现了中国这个正在崛起中的大国提升其软实力的意愿。

宣传国家形象
各有妙招

其他国家在宣传自己的国家形象时都有妙招。素有“花样滑冰女王”之称的金妍儿在韩国本土及海外都具有极高的知名度,频频成为韩国国家形象代言人。

韩国《中央日报》的报道说,金妍儿在温哥华冬奥会上夺冠后所引发的经济效益达到了5.23万亿韩元(约合315亿元人民币)。

瑞士在国际上享有很高的知名度和美誉度,这与瑞士政府多年来一直致力于推广国家正面形象有着密切关系。瑞士外交部内设一个部门,名称就叫“瑞士国家形象委员会”,专门负责在国际上展现和培养一个积极的瑞士形象。

储存希望 许愿未来

2010花冠储酒文化节开幕式演出精彩回顾

□文/图 李伟

实
实
在
在
做
人

认
认
真
真
酿
酒

十月的麟州大地,秋高气爽,硕果飘香。10月16日,农历九月初九上午9时9分,“2010花冠储酒文化节”开幕式在花冠集团隆重举行。来自总政歌舞团的著名歌唱家李双江、著名歌唱演员白雪、著名相声表演艺术家李国胜等为现场观众送上了精彩的演出。

参加开幕式的领导有省轻工业办公室主任李伟鸣、省白酒协会秘书长姜祖模、省糖酒副食品商业协会会长薛剑锐等;白酒界的权威专家有中国著名白酒专家沈怡方、高景炎、于桥、高月明;山东白酒专家组组长黄业立、山东白酒协会副会长周复茂、国家白酒评委高军等。

“秋收、秋藏、秋开窖,花乡、花美、花之冠。”从2002年起,花冠集团每年都举办声势浩大、隆重热烈的花冠储酒文化节,开创了鲁酒乃至长江以北白酒储酒之先河。而把储酒演绎成为了文化深厚的节日,更是“花冠”在北方所独创的经典之作。

花冠集团通过举办储酒文化节盛典,广邀各界人士出席见证,他们把储酒节的核心内容定位在古法酿造和储存优质粮酒上,在所举办的八届储酒节上,每年封存的优质粮酒都在1000吨以上,这是花冠人确保花冠质量的重要举措,更是花冠人对消费者的郑重承诺。



中国白酒著名专家沈怡方、花冠集团董事长刘法来为现场观众抽奖



与会领导与专家现场储酒许愿

中国白酒著名专家沈怡方、高月明、于桥、高景炎(从右至左)开坛品酒

中国著名歌唱家李双江与花冠集团董事刘法来联手为现场观众演唱

开幕式上精彩的文艺演出